



合肥市多条重要主干道即将上马

巢湖南路将成为又一条连接市中心和滨湖新区的主干道



走好赶考路 奋进新征程 深入学习贯彻省第十一次党代会精神

星报讯(记者 祝亮) 近日,合肥市自然资源和规划局发布巢湖南路(锦绣大道-紫云路段)、巢湖南路(紫云路-方兴大道段);天柱山路(长江西路-望江西路);G312合六路(南岗镇-侯店路)等多条重要道路规划批前公示。这意味着,巢湖南路将从目前的南一环往南,穿过繁华大道后,继续南延到锦绣大道、紫云路和方兴大道,成为又一条连接市中心和滨湖新区的主干道。

巢湖南路(锦绣大道-紫云路):道路工程北起锦绣大道南至紫云路全长约1664m,规划为城市主干路,规划道路红线宽度55m,本次实施标准段宽度为36m。

巢湖南路(紫云路-方兴大道):道路工程北起紫云路,南至方兴大道全长约579m,规划为城市主干路,规划道路红线宽度55m,本次实施标准段宽度为36m。巢湖南路起于长江东大街跨南淝河桥的西起桥点,与芜湖路、南一环、铜陵路、东二环等主干道相交,构成合肥东南城区一条重要支路。之前发布的合肥市

2021年大建设计划显示,巢湖南路将继续在南边推进一段,打通锦绣大道到方兴大道段,此次规划批前公示,意味着“断头路”南延建设提上日程。

天柱山路(长江西路-望江西路):长江西路和望江西路中间将再添一条主干道天柱山路。天柱山路(长江西路-望江西路)全长约2.07km,规划为城市主干路,规划红线60m。目前,长江西路和望江西路作为合肥市西部两条重要城市主干道,之间有玉兰大道、枫林路、创新大道、长宁大道、方兴大道等相连。天柱山路从长江西路引出,依次经过树湾路和香迎路、金水湾路、佛岭寨路,到达望江西路。

G312合六路(南岗镇-侯店路):正在规划批前公示阶段,这条道路西起侯店路,东至双塘路,衔接现状合肥长江西路快速路,全长2.54km,比之前公布的2.61km略短,按一级公路标准兼具城市快速路进行改造,红线宽60m。G312合六路(南岗镇-侯店路)拟改造为高架快速路,高架段长约1.10km;合六路与方兴大道节点设置互通立交,方兴大道现状下穿桥保留利用,对方兴大道1.58km范围进行改造。G312合六路作为串联六安市区、合肥市肥西县、运河新城、高新区、主城区的重要纽带,也是发展合六经济走廊的重要通道。计划全部取消主线红绿灯,以此达到快速通行的目的。

蚌五高速拟定11月28日开通试运营

星报讯(记者 祝亮)记者从蚌埠市交通部门获悉,蚌五高速拟定于11月28日开通试运营。

蚌埠至五河高速公路起于滁州市凤阳县围山西南,接蚌淮高速公路凤阳延伸段,向北与310省道相交,之后穿越老山,跨过101省道、京沪铁路、淮河、北淝河、306省道,于沫河口互通西约0.5km处与宁洛高速公路(蚌明高速)相交,然后路线折向东北,跨过029县道、张家沟、306省道,于五河县头铺镇花园村南接入徐明高速,之后与徐明高速共线,到达单滩后分离出徐明高速,路线折向东,跨过104国道于大杨家东到达路线终点

(皖苏省界),接江苏宿迁市泗洪县境内规划S20高速公路。项目路线全长76.38km,其中与徐明高速共线段长14.25km,新建段长62.13km。

据了解,作为连接蚌淮、宁洛、徐明和江苏宁(南京)-宿(宿迁)-徐(徐州)等高速公路的该条高速,建成后将串联沿淮地区的河南信阳,安徽阜阳、淮南、蚌埠、滁州(凤阳),江苏淮安、宿迁和沿海等地区,打通沿淮快速通道、皖苏省际通道和陆路出海通道,进一步完善中东部高速公路网布局与结构、发挥路网整体效益,对促进沿淮地区、皖北地区与东部沿海地区的联系具有十分重要的作用。

徐州-淮北-阜阳拟建一条高速公路

星报讯(记者 祝亮) 日前,省发改委对徐州至淮北至阜阳高速公路阜阳段工程可行性研究报告进行审批前公示。

徐州至淮北至阜阳高速公路阜阳段建设地点位于阜阳市太和县、颍泉区、颍州区。路线起自太和县三塔镇八里姜村西侧,接已建G36宁洛高

速公路,往南经关集镇、赵集乡,颍泉区行流镇、宁老庄镇、中市街道,颍州区程集镇东、阜阳机场西、三合镇,止于三塔集镇西侧,接已建滁州至新蔡高速公路及在建阜阳至淮滨高速公路,全长约47.97km。建设标准:全线设计时速120km,路基宽度27m,建设工期3年,估算投资72.9亿元。

打击非法集资 共创社会和谐



前言

近年来,非法集资问题日益突出,引起社会广泛关注。安徽省委、省政府高度重视防范和处置非法集资工作,认真贯彻落实《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工作的意见》,出台了《安徽省人民政府关于进一步做好防范和处置非法集资工作的实施意见》,明确要求规范各类融资行为,形成防打结合、打早打小、综合施策、标本兼治的防控机制,坚决遏制非法集资蔓延势头,坚决守住不发生系统性、区域性风险的底线。

为此,我们摘选了部分防范和处置非法集资宣传教育知识,希望通过晓以利害,提醒广大群众树立风险防范意识,面对手段多样的非法集资,端正心态,懂得“天上不会掉馅饼”的道理,自觉抵制、远离非法集资,对“高额回报”、“快速致富”等所谓的投资项目擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

同时,我们还要提醒筹资者,要学法、懂法,面对资金短缺的矛盾和困难,要保持清醒的头脑,通过合法的手段解决资金困难,避免违法筹资、害人害己的事件发生。已经实施非法集资的企业、参与非法集资的个人要尽快脱离非法集资活动并主动报案,配合公安机关查清违法犯罪事实。

为鼓励广大群众积极参与防范和处置非法集资工作,省地方金融监管局、省公安厅、省财政厅、省工商联联合出台了《安徽省非法集资举报奖励实施细则(试行)》,明确举报奖励工作按照属地管理、分级负责的原则,由各市人民政府确定受理、奖励非法集资举报的部门,并向社会公布投诉举报电话。希望社会各界自觉抵制非法集资活动,及时举报非法集资线索,积极协助司法机关依法查处违法犯罪行为,形成全社会共同监督的氛围,压缩非法集资滋生空间。

自觉抵制非法集资,保护自己的“钱袋子”

非法集资不但危害国家经济金融秩序,而且损害人民群众财产安全,影响社会大局稳定。依法严厉惩治违法犯罪,是保护人民群众免受非法集资侵害的重要手段。

当前,中国银保监会牵头的处置非法集资部际联席会议(以下简称“联席会议”)坚决整治、主动出击、积极防范,已取得明显阶段性成效。联席会议从2018年起组织各地开展存量案件处置攻坚,3年来已办结案件1.1万起,涉及资金3800余亿元。今年以来,通过挂牌督办、现场推动、实行清单制管理等方式,进一步督促相关省份对重点案件等再攻坚,早日实现案结事了。

在追赃挽损上,近年来,部分地方在追缴逃废债和明星代言费、实施联合失信惩戒、加快易贬损财物处置等方面形成切实管用的办法,一些全国性大案已经分批次地向参与集资群众清退资金,挽损比例稳步提升。

在具体做法上,通过紧跟新形势新特点,及时提醒苗头隐患。针对解债集资、炒作虚拟货币等新型风险,通过多种渠道向群众提示风险,揭露集资手法,防止群众上当受骗。同时严密防守针对弱势群体的集资风险。

近年来,非法集资活动在一些领域出现了新苗头、新特点。具体来看,首先,互联网成为

主阵地。非法集资活动从原来的现场推广、线下支付,逐渐向网上网下联动、进入入户营销、移动支付演变,风险传播速度更快、隐蔽性更强、社会危害更大。

其次,非法集资正由实体向虚拟、由单一向复杂的方向演化。非法集资逐渐脱离了实业,泛金融化特征比较明显,有的包装成形形色色的理财产品,有的借助消费返利、虚拟货币、金融互助等新型模式,同时还呈现出非法集资、传销、诈骗复合交织的趋势。

再者,追逐热点、攀附政策这个特点比较明显。比如当下热门的共享经济、区块链等概念,先后都成为非法集资的马甲。还有假借迎合金融创新、金融科技、数字经济政策等的非法集资活动出现。

同时,离散化、隐蔽性明显。集资活动由原来的一地一市的实地经营,转向离散化的线上经营,跨省、跨域甚至跨境传播已经成为常态。实践中,有不少不法主体刻意将集资活动化整为零,注册地、经营地、资金流向地、投资人所在地分散割裂,监管打击难度明显加大。

针对以上情况,专家提醒,广大人民群众要增强理性投资意识,睁大眼睛,提高警惕,多想一想、多问一问、多等一等,主动远离非法集资,自觉抵制非法集资,保护自己的“钱袋子”。